

Vyjadrenie príslušného orgánu (§ 3 písm. k) zákona č. 24/2006 Z. z.) o tom, že navrhovaná činnosť, resp. zmena navrhovanej činnosti, nepodlieha posudzovaniu vplyvov na životné prostredie podľa zákona č. 24/2006 Z. z. o posudzovaní vplyvov na životné prostredie a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov.

Príslušný orgán (názov príslušného orgánu, ktorý vyjadrenie vydal):

Okresný úrad Košice, odbor starostlivosti o životné prostredie

Sídlo príslušného orgánu: Komenského 52, 041 26 Košice

Zastúpená (meno, priezvisko a funkcia zodpovedného zamestnanca príslušného orgánu, ktorý za daný orgán koná):

Mgr. Peter Petrivaldský, vedúci oddelenia

Žiadateľ o NFP (názov, sídlo, IČO v súlade s dokumentom potvrdzujúcim právnu subjektivitu žiadateľa)

Dopravný podnik mesta Košice a.s., Bardejovská 6, 043 29 Košice

IČO: 31701914

predložil dňa 07.03.2016 na príslušný orgán žiadosť o vyjadrenie k navrhovanej činnosti, ktorá je predmetom žiadosti o nenávratný finančný príspevok z Operačného programu Integrovaná infraštruktúra 2014 – 2020, prioritná os 3 – Verejná osobná doprava, investičná priorita 7ii..

Navrhovaná činnosť (názov projektu v súlade so žiadosťou o NFP):

Obnova vozidlového parku električiek v Košiciach – 1. časť

Stručný opis navrhovanej činnosti:

Navrhovanou činnosťou je doplnenie vozidlového parku – 13 ks električiek dĺžky 22,5 m. Tieto električky nahradia najpoužívanejšie vozidlá T3 a T3 MOD, ktoré sú v súčasnej dobe nosným prvkom električkovej dopravy. Ich priemerný vek bol k 31.12.2015 28,74 roka. Pomocou nákupu nových vozidiel dôjde k skokovému zvýšeniu prevádzkovej a technickej kvality i prostredia pre cestujúcich, čo v synergii s ďalšími projektami (modernizácia traťí, depa, 3. Stavba IKD, ďalšie stavby IDSK) výrazne prispeje k naplneniu cieľa zvýšenie konkurencieschopnosti električkovej dopravy. Realizáciou projektu dôjde takisto k výraznému zvýšeniu bezpečnosti dopravy, komfortu cestujúcich, plynulosti prevádzky a prepravnej rýchlosti, k zníženiu hlučnosti, vibrácií, poruchovosti, únikov ropných látok a nákladov na údržbu. Súčasne realizácia projektu umožní pokračovať v budovaní integrovaného dopravného systému v meste.

Hlavnou aktivitou projektu je doplnenie vozidlového parku nákupom 13 ks električiek dĺžky 22,5 m.

Parametre navrhovanej činnosti (uviesť merateľné ukazovatele, ktoré sú predmetom navrhovanej činnosti. Parametre musia korešpondovať s predkladaným projektom):

Počet zakúpených električiek : 13

Počet opatrení zabezpečujúcich bezpečný alebo bezbariérový prístup k výsledkom projektu: 13

Základné technické údaje električiek:

Celkový počet cestujúcich – minimálne 254, z toho miest na sedenie minimálne 44. Ostatné prepravné kategórie – preprava minimálne 1 detského kočíka a súčasne preprava minimálne 1 invalidného vozíka.

Počet náprav – 6 poháňaných a riadených.

Maximálna výška električky 3,185 m, šírka minimálne 2,48 m a dĺžka 22,5m.

Dvere na nástup a výstup cestujúcich na pravej strane električky. Počet dverí na nástup a výstup – 4 šírka 1300 mm.

Elektrický pohon: trakčný elektrický s asynchrónnym prenosom výkonu s možnosťou rekuperácie elektrickej energie do siete.

Lokalizácia navrhovanej činnosti:

(kraj) Košický kraj

(okres) Košice I, II, IV

(obec) Košice

Po preskúmaní vyššie uvedených parametrov navrhovanej činnosti, ktorá je predmetom žiadosti o NFP z Operačného programu Integrovaná infraštruktúra 2014 – 2020, prostredia príslušný orgán potvrdzuje, že uvedená navrhovaná činnosť, ktorá je predmetom žiadosti o NFP nepodlieha posudzovaniu podľa zákona č. 24/2006 Z. z. o posudzovaní vplyvov na životné prostredie a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov, z nasledujúcich dôvodov (*uviesť zdôvodnenie, prečo navrhovaná činnosť, resp. zmena navrhovanej činnosti nepodlieha posudzovaniu podľa zákona č. 24/2006 Z. z. pričom je potrebné presne uviesť príslušné ustanovenia zákona č. 24/2006 Z. z. ktoré uvedenú skutočnosť potvrdzujú*):

Predmetná navrhovaná činnosť nie je uvedená v prílohe č. 8 k zákonu č. 24/2006 Z. z. o posudzovaní vplyvov v ktorej sú uvedené navrhované činnosti, objekty a zariadenia a ich prahové hodnoty, ktoré podliehajú v časti A povinnému hodnoteniu a v časti B zisťovaciemu konaniu.

Toto vyjadrenie sa vydáva ako príloha žiadosti o NFP z Operačného programu Integrovaná infraštruktúra 2014 – 2020.

Dátum 10.03.2016

Podpis

Okresný úrad Košice
odbor starostlivosti o životné prostredie
oddelenie ochrany prírody
a vybraných zlc. žiok ŽP
Mimánskeho 52, 041 26 Košice

Pečiatka